
Nace Križman — 
šestdeseti etni k. 

Nace. kaj je mogoče? lJa bo že res, 
ker navaja znani Tvoj življenski In sta
novski drug A. U. v »Učiteljskem Listu«, 
da si zagledal luč sveta dne 11. decem
bra 1865 v Dornbergu. v zemeljskem 
raju vinorodnih goric, v čarobnem obi
ležju nesmrtnih pesnitev našega gori
škega slavčka. Po zdravi krepki telesni 
konstituciji in vedno vedrem tempera
mentu — jasen odsev solnčne Goriške 
— bi te cenil mnogo mnogo mlajšega. 
Zdi se mi kakor včeraj, predvčerajšnjem, 
ko si stalno prihajal na naše učiteljske 
skupščine, dobre volje in ooln optimizma. 

Spomini na dragega Načeta segajo 
daleč nazai v ono dobo. ko je bilo uči
teljstvo celokupne Slovenije organizira
no v »Zavezi jugosloveiiskih učiteljskih 
društev«. Kakor vsemu v »Zavezi« včla
njenemu učiteljstvu, bile so tudi našemu 
Nacem zvezde vodnice: zvesto tovari
štvo, dosledna narodnost in neupogljiva 
naprednost. Bil si najboljši med dobrimi. 
Zato Te ie volilo učiteljstvo skozi dolga 
leta članom upravnega odbora organiza
cije. Z nami si živel, z nami si trpel, z 
nami si se veselil ob vseh uspehih in ne
uspehih vse do* takrat, ko so nam razde
lili rodno grudo, ko se je po višji sili mo
ral razstati brat od brata, tovariš od to



variša. In tako danes naše veselje ol 
Tvojem rojstnem jubileju ni popolno.. 

V spominu si nam ko: vztrajen akti 
ven delavec v naši stanovski organiza 
ciji kakor pri vseh naših gospodarski! 
institucijah, izmed katerih si mnogin 
tudi sam kumoval. S svojim gospodar 
skim znanjem in Tebi lastno agilnostjt 
si mnogo pripomogel njihovemu razcvitt 
in razvoju. Vsa ta deloma tudi Tvoji 
deca danes pogreša Tvoje negujoče roke 

Dragi Nace! > Ko prejemaš danes v 
nepozabljeni solnčni Gorici čestitke svo 
jih prijateljev, tovarišev in znancev, bod 
uverjen o iskrenosti vseh Tebi od nek 
dai v tovarištvu in prijateljstvu vdani! 
bratov in tovarišev tostran meje naši 
skupne slovenske domovine, ki stopajt 
v krog Tvojih čestilcev in Ti kličejo 
Nace. čvrst, zdrav in dobre volje do na 
daljnih jubilejev! R. D. 


